

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第9批 2020年9月24日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D1HY202000248	耒阳市东麓村铁家冲林场，个体老板拖耒阳电厂的炉渣灰随意堆放在林场山上，下雨造成泥石流冲垮了耒阳市友华洁能有限公司工厂的厂房。	耒阳市	土壤	经调查核实，该信访件反映内容属实。 2019年耒阳市富弘能源有限公司从耒阳大唐电厂灰坝转运大约5万吨粉煤灰堆放在耒阳市水东江办事处东麓村铁家冲山凹里，耒阳市友华洁能有限公司坐落在山凹口，两者相距约300米。经查，该堆放处没有办理任何手续，无任何防护措施。因长时间下雨，2020年正月初一晚上该粉煤灰堆场开始滑坡，造成友华洁能有限公司厂棚和厂区围墙被冲垮，一堆原煤被掩埋。	属实	衡阳市生态环境局耒阳分局于2020年9月25日向耒阳市富弘能源有限公司下达了《责令改正违法行为决定书》，要求富弘能源有限公司制定整改方案，尽快转移堆存的粉煤灰并恢复堆场原状。耒阳市友华洁能有限公司和富弘能源有限公司进行了协商，要求富弘能源有限公司恢复原状并赔偿原煤款。目前围墙和大门已经建成，其它事项双方正在协商落实。	无
2	D1HY202000250	祁东县322国道旁城东加油站对面老崔汽修厂生产的废机油长期卖给无证私人作坊。 祁东县洪丰村永信建筑节能砖厂长期在外回收废机油自用。	祁东县	其他污染	经调查，老崔汽修厂产生的废机油长期卖给无证私人作坊，该情况不属实；祁东县永信新型墙材有限公司存在从汽修店购入废机油的现象，用于公司轻质砖制造过程中作脱模润滑之用，该情况属实。	属实	鉴于祁东县永信新型墙材有限公司厂内露天堆放废机油桶（内有废机油），未按照规范存放，衡阳市生态环境局祁东分局已责令公司立即联系有资质的公司进行处置。目前，公司向生态环境部门承诺，承诺自2020年9月24日起不再购置废机油，全部使用脱模剂。衡阳市生态环境局祁东分局将加强日常监管，如再发现公司违法购买废机油，依法从严查处。	无
3	D1HY202000251	耒阳市白沙电厂有多吨废机油，想跨省卖到山东，是否符合规定未知。	耒阳市	其他污染	经调查，该信访件举报内容不属实。 2020年9月9日白沙电厂正式将电厂处置资产权交给广东万有建设工程有限公司，目前万有公司正在进行处置资产拆除工作。拆解产生废机油的环节是汽轮机及汽轮机储油罐的拆解，现该设备尚未拆解。现场检查时也未发现有十多吨废机油。广东万有建设工程有限公司现场负责人表示，公司没有跨省卖废机油到山东的工作计划。	不属实	为确保白沙电厂拆除工作依法依规进行、危废处置工作符合环保要求，衡阳市生态环境局耒阳分局要求广东万有建设工程有限公司提供承诺，耒阳分局将及时跟进督查。	无
4	D1HY202000252	祁东县过水坪镇富民村沙塘片区、大磁片区有3个养猪场（养猪场业主分别为王某、陈某龙、陈莫）、粪便未处理直排，死猪直接放入土坑，污染举报人饮用水和灌溉水。8月份请了镇里环保部门检测，检测氨氮严重超标，砷、悬浮颗粒超标。目前三个养猪场业主每天给举报人提供一桶饮用水，未提供生活水，未按镇里协调要求办理。	祁东县	水	经调查核实，该信访件反映内容不属实。 信访件中所述3个养殖场粪污通过室外发酵床进行了处理，实现种养结合、综合利用，用于果园、茶园等作农家肥；其病死猪由祁东县禾和病死动物无害化处理有限公司统一收集进行无害化处置。2020年9月25日，祁东县环境监测站分别对3家养猪场场内井水进行了取样监测，除虾塘生态种养殖合作社井水颜色呈浅黄色，3家养猪场场内井水PH值、高锰酸盐指数、氨氮均符合《地下水质量标准》Ⅲ类标准。 2020年8月31日、9月25日，祁东县环境监测站分别对原虾塘村4组村民3家井水、村公用井水进行了取样监测。监测报告显示，原虾塘村4组陈某华家井水、村公用井水的COD、氨氮超标；4组村民陈某元家、陈某庆家井水均无漂浮物、无异味、水面无油膜，PH值、高锰酸盐指数、氨氮均符合《地下水质量标准》Ⅲ类标准。因虾塘村4组公用井水、村民井水距离3个养猪场的直线距离均在1000米以上，根据现有证据无法认定与养殖场存在因果关系。	不属实	祁东县农业农村局、衡阳市生态环境局祁东分局、过水坪镇人民政府将进一步加强日常监管力度，督促养猪场提高自主守法水平，稳定运行排污设施，做到污染物达标排放。	无
5	D1HY202000254	珠晖区茶山坳镇藕塘村12组，湘衡盐矿火力发电站旁边，发电站的煤露天堆放，灰尘严重，拉煤车不分早晚，拉煤噪声扰民，发电站冷却塔里水蒸气落在车上及家里窗户上，呈白色颗粒。	珠晖区	噪声、大气	2020年9月24日市生态环境珠晖分局工作人员调查核实：1、通过调取磅单资料，拉煤车辆运输作业时间为8:00-18:00，未发现有夜间运输过磅清单；但在运煤过程中，由于居民离道路较近，存在交通噪声扰民；2、发电站的散煤堆场未发现散煤露天堆放，所有散煤都入库堆存且三面都有防尘网进行了封闭；3、发电站冷却塔排放的是水蒸气，现场没有发现有白色颗粒状物质附着在居民的窗户上。该信访件反映噪声扰民情况属实。	属实	市生态环境珠晖分局对湘衡盐矿下达了《限期整改通知书》，要求企业加强管理，做好运输道路的清扫、洒水和保洁，严禁散煤露天堆存；并要求运输车辆在运输过程中严禁散漏和鸣笛。 湘衡盐矿已安排专人对道路进行清扫、洒水和保洁；并告知运输车辆司机，做好车辆封闭，严禁撒漏和鸣笛。	无
6	D1HY202000255	祁东县归阳镇湘祁村，全村的生活垃圾集中堆放在新池湾组征集的池塘、稻田中，未处理，下雨时流入村民饮用水，污染地下水。2019年群众反映后就没有再倾倒垃圾，现已用表土对垃圾进行覆盖。希望能对村里的垃圾进行无害化处理。	祁东县	土壤、水	经调查核实，该信访件反映内容属实。 归阳镇衡祁村全村生活垃圾于2018年1月集中收集堆放在新池组院落侧面的荒山下小池塘、荒田中，2018年10月，新池组群众反映有臭味、蚊子较多，同年11月，归阳镇党委政府组织专门人员对该地段进行消毒、覆土填埋处理，并进行了复绿，状况良好。 2020年9月24日，祁东县归阳镇、市生态环境局祁东分局走访调查了湘祁村新池组村民唐某贵家用水情况，祁东县环境监测站对其井水进行了取样监测。监测结果显示，其井水符合《地下水质量标准》Ⅲ类标准。	属实	下一步，归阳镇政府将继续做好复绿工作；祁东县环境监测站将对周边水环境进行监测，及时掌握相关情况。发现异常情况及时通报，归阳镇将立即进行处理。	无
7	D1HY202000256	石鼓区烈士陵园与田家炳中学路段之间可能有小作坊，有烧塑料味道。	石鼓区	大气	经调查核实，该信访件反映内容不属实。 9月24日，石鼓区城市管理综合行政执法局同志带领五一、黄沙湾大队现场调查，未发现烈士陵园与田家炳中学路段之间存在有烧塑料味道。	不属实	石鼓区相关部门将继续加强对该路段的监管巡查及宣传力度，坚决制止市民焚烧垃圾的现象。	无
8	D1HY202000257	衡阳县集兵滩李家坳有一个企业偶尔排放黑烟，李家坳有一个垃圾焚烧站，有垃圾臭味排出。	衡阳县	大气	经调查核实，衡阳县集兵滩李家坳有一个企业即衡阳县洪林人造板厂偶尔排放黑烟内容属实，李家坳垃圾焚烧站即衡阳永清环保能源有限公司有垃圾臭味排出不属实。	属实	衡阳县生态环境分局依法向衡阳县洪林人造板厂下达了《环境监察整改通知书》，要求企业加强设施运行管理，稳定运行污染防治设施，确保污染物达标排放，切实杜绝冒黑烟现象发生。	无
9	X1HY202000008	常宁市西岭镇青竹村与白沙镇观坪村交界处众联砂场、观坪砂场、中鑫砂场等砂场，违规开山采石，毁山毁林上百亩，造成水土流失，严重破坏生态环境，污水肆意横流，污染河流。	常宁市	水、生态	2020年9月26日，常宁市工作人员对西岭镇青竹村众联砂场和白沙镇观坪砂场、中鑫砂场现场复核调查，三个砂场无违规开山采石现象。众联砂场和观坪砂场仅建有制砂设备堆场，原料分别来源于桂阳县桥市乡金鑫采砂场、湖南华阳非金属功能材料科技有限公司，并建有废水处理设施。复核检查时该两个砂场未生产，但众联砂场沉淀池有废水排入清溪江迹象，观坪砂场无废水外排现象；中鑫砂场所有设备已全部拆除。	属实	衡阳市生态环境局常宁分局对众联砂场的环境违法行立案查处，并督促该砂场进行整改；众联砂场已将排口封堵，场内泥浆全部清场。常宁市自然资源局对众联砂场、观坪砂场的非法用地情况已立案查处。	无
10	X1HY202000009	常宁市白沙镇茅坪村隆鑫选厂（法人代表伍章元）非法占用土地50亩，在没有任何手续下生产经营，非法排污。选矿过程中使用大量药剂，在没有任何环保设施的情况下，导致选矿废水大量流入舂陵河，并最终汇入湘江，对舂陵河水造成严重污染，对周边生态环境造成严重影响。	常宁市	水	经调查，常宁市白沙镇茅坪村隆鑫选厂非法占地19.61亩。其办理了环境影响评价批复和排污许可手续，并建有废水处理设施，生产废水循环使用，建设项目竣工“三同时”验收手续正在办理中。现场检查时，该企业未生产。	属实	常宁市国土资源部门对其非法用地行为已进行立案查处。衡阳市生态环境局常宁分局责成企业加快办理好建设项目“三同时”验收。	无
11	X1HY202000010	长实（长石）矿业有限公司在收购“石冲采石场”和“长兴采石场”后未办理相关主体资质变更手续，没有办理环评安评手续以长石矿业的名义出售碎石制砂；违法超范围超量开采；矿区安全距离不够违规爆破，爆破声扰民，冲击波造成村民房屋开裂身体受损；无尾渣库，随意倾倒盖沙泥土和废弃物，废渣围山；大面积毁林采石制砂，违规毁林修路；扬尘漫天，毁损房屋，饮用水无法饮用；无雨污分流设施和污水处理设施，冲渣水，磨机冷却水开矿酸性水和雨水直排农田和水塘；县道损毁严重，道路碎石满地，扬尘飞舞，安全事故频发。	衡南县	生态	经衡南县相关部门调查，长实（长石）矿业有限公司正处于收购整合过渡期，其已变更了企业法人，办理了营业执照，但未办理相关环保手续（原两个采石场手续合法）。自2020年7月21日自新投资人接管后，一直取停产整改中。该矿矿权范围300米内无居民点。该公司因修建安全平台扩占了林地，且林业用地手续已到期。其加工过程中没有使用冷却水，没有冲渣水，无生产废水外排。近年来该矿未发生安全生产事故。	属实	衡南县相关部门督促该企业：1、按照采矿许可证及矿业规划进一步完善公司生产管理措施。2、依法依规办理好林业用地手续，并对能复绿的地方继续开展造林复绿工作。3、进一步完善水土保持、安全生产防护设施及措施。4、进一步加强生态环境保持力度。	无

聚焦低产林和小作坊改造提质

全市油茶综合技术培训在祁东开班

简讯

为深入推进交通事故预防“减量控大”专项整治行动，近日，衡东县公安局交警大队组织警力全面开展夜间交通秩序专项整治行动。

行动中，民警在国省道、事故多发路段、县城区重点路段设立检查点，采取流动执法和固定执法的方式，严查严处酒驾醉驾、“三超一疲劳”、无证驾驶、违法载人、闯红灯、驾驶人员不系安全带、不戴安全头盔等交通违法行为，共查处各类交通违法21起。

（通讯员 周健）

9月23日，南岳区景区门票管理中心

心组织党员齐聚单位食堂，开展“倡节俭之风 禁浪费之耻”主题党日活动。

活动中，党员集体学习了“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”有关精神，并纷纷拿起笔在“衡阳市党员、干部‘厉行勤俭节约 反对餐饮浪费’承诺书”上郑重签名。非党员职工在党员的带领下，也自觉加入了签诺行动。该中心食堂参照“南岳区制止餐饮浪费行为制度”，推选单位食堂精细化管理，杜绝餐饮浪费行为。

（通讯员 邓忠）

本报讯（通讯员 王亚成 蒋星）油茶低产林怎么改造？油茶小作坊如何实现生产加工提质改造三年行动目标？9月27—29日，2020年衡阳市油茶综合技术培训在祁东县开班，应邀而来的中南林业科技大学袁德义、湖南省林业科学院马力两位专家，围绕这些问题把脉问诊，给全市油茶企业和种植大户技术骨干送上“锦囊妙计”。

培训期间，衡阳本土油茶种植专家还走进该县油茶基地，现场讲解修枝整形、密度调整、垦复施肥、高接换冠等专业技术。据了解，去冬今春，全市共完成油茶造林26.25万亩、低产林改造17.79万亩、幼林抚育49.38万

亩。截至目前，全市油茶林面积达444.56万亩，茶油年加工能力达22.5万吨，现已拥有11个油茶定点育苗基地、10个规模以上茶油加工企业和14个高标准油茶特色产业示范园。油茶种苗、种植、加工、深加工、文化旅游等油茶产业链基本形成。

市林业局相关负责人透露，今年